1. Uzunlugu 180 cm
olan sekildeki ttr-
des dik dortgen
levhadan yarigap!i
20 cm olan daire
kesiliyor.

Buna gore, levhanin kiitle merkezi ka¢c cm yer de-
gistirir? (1 = 3)

A) 10 B) 14 C) 18 D) 20 E) 50

2. Dizgun turdes bir tel sekil- y
deki gibi bikilmastar.

Telin LMN boliimii ¢ift kath
olduguna gore, telin kiit-
le merkezinin (x, y) koor-
dinatlari nedir?
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A)(3,4) B)4,4) C)@3,5 D)@4,5 E)(6, 4)

3. Kitle merkezi O nok-
tasinda olan sekil-
deki dlizgiin, tirdes

esit bélmeli levha- N K
dan tarali bélmeler o
cikartiliyor. P L

Buna gore, K, L,
M, N, P bolmele- M
rinden hangisi ¢i-

kartilirsa, levhanin
kiitle merkezi yine O noktasi olur?

A) K B)L C)M D)N E)P
4. Kendiicinde tirdes, esit i tayan

bolmeli X, Y levhalarin- ]

dan olusan cisim bir iple P

tavana asilip serbest bi-
rakildiginda sekildeki ko-
numda dengede kaliyor.

Xin kiitlesi my, Y ninki

de my olduguna gore,

cisimlerin kiitleleri ora-
m

ni m—ﬁ kagtir?
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5.

Esit karelere ayrilmig

sekildeki diizgln, tar-
des levhadan tarali

bdlmeler kesilip ¢i-
Kartilyor. K

Kiitle merkezinin yeri- M L
nin degismemesi igin;

I. K ve L bélmelerini N

¢ikarma
[I. K ve N bdlmelerini
¢ikarma
lll. L ve M bdlmelerini ¢gikarma
islemlerinden hangileri yapiimahdir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) lyadalll E)Illyadall

. Ozdes kare bdlmelerden K

olusan sekildeki tiirdes
levha K noktasindan bir

iple tavandan asilyor.

Levha agsagidakilerden
hangisine benzer bigim-
de dengede kalir?

A) s By sy g
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7. Kendiiginde tirdes B — B —
K, L ve M levhala- ‘ L
rindan K ve L bir- M
lestirilip bir iple ta-
vana asildiginda i
Sekil | deki konum- dusey - dusey
Sekil | Sekil I

da, L ve M birlesti-
rilip bir iple tavana
asildiginda Sekil 1l deki konumda dengede kaliyor.

K, L ve M levhalarinin kiitleleri sirasiyla my, m;, ve my,
olduguna gére, bunlar arasindaki iligki nedir? (Bol-
meler esit aralikhdir.)

A) my > m > myg
C) my = m_ >myg
E) m¢>m_ > my,

B) m_ > myg >my
D) mg>m_ =my

. Sekildeki gibi esit karelere
bélinmis dizgln tirdes

levhanin kitle merkezi O K
noktasindadir.

Buna gore,

I. Kve N pargalarini kesip =
¢cikarma,

II. Kyi kesip L nin Gzerine yapistirma,
lll. L ve M pargalarini kesip ¢ikarma

islemlerinden hangisi yapilirsa levhanin kiitle mer-
kezi ok yoniinde yer degistirir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz lll
D) lyadall E) Il yadalll
. Adirliklar birbirine esit
olan, esit bolmeli, diz-
gin X ve Y gubuklari NoM L Y

birbirine eklenerek X
asildiginda sekildeki
gibi dengede kaliyor.

Y gubugu tiirdes olduguna goére, X gubugunun
agirlik merkezi nerededir?

A) K- L araliginda
C) M - N araliginda
E) N noktasinda

B) L - M araliginda
D) M noktasinda
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Dairsel tirdes levha o nok-
tasindan yatay bir mille du-
sey duzleme tutturulmus-
tur.Levhadan x kismi kesi-
lip y kisminin Gzerine sekil-
deki gibi yapistiriliyor.

Buna gore levha serbest
birakildiginda;

I, Il ve lll konumlarindan hangisindeki gibi denge-
de kalabilir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz lll

D) lvell E) I velll

Sekilde ici bos konserve

kutusunun boyutlari ve-
A

rilmigtir.

Konserve kutusunun r yarigaph tarali kapagi gikarti-
lip atilirsa kitle merkezi kag r yer degistirir?(m = 3)

N

C) 1 D) E) 2

o=

A B)

Sekildeki diizgin tir-
des esit karelere bo-
[Gnmas tarali bélme-
leri gift kathdir.

Levhanin kiitle mer-
kezinin O noktasin-
dan kalabilmesi igin
K bolmesinin lizerine

o0zdes kare pargalar- %

dan kag¢ tane daha yapistiriimalidir?

A)6 C)4 D)3

-

E) 2

B)5

8.C 9.B 10.A 11.A
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